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第３７回 教育研究評議会（臨時） 議事要旨 

 

日時 平成１８年８月９日(水) １３：３０～１５：３０ 

場所 事務局第３会議室（４階） 

 

議題１．学長候補適任者の推薦に係る第１次絞込みについて（資料１） 

議題２．教員の人事事項について（資料２） 

その他 

 
［出席評議員］ ２７名 
  永田 
矢野、種村、竹田、原、木部、飯田、内田、面髙、清原、小田、坂江、 
西川、鳥居、皆川、福井、前田、岩元、松岡、田中（淑）、高松、吉田、緒方、青木、 
早川、宮崎、根建 

 
[欠席評議員] １名  
河原 

 
[オブザーバー]  
鉾之原、山下、脇田 

 
［事務局］ 
（部長）川﨑 
（課長）石田、安倍 
 
はじめに、学長から本日のオブザーバー出席は、役員のみとする旨説明があった。 

 
議題１．学長候補適任者の推薦に係る第１次絞込みについて（資料１） 

学長から、学長候補適任者の推薦に係る第１次絞込みを行いたい旨諮られ、意向調査等実

施委員会から、推薦人及び推薦ユニットあわせて１６名の推薦があったことの報告があった旨

について、総務課長から資料により説明があった。 

次に、不在者投票の受理の可否について諮られ、総務課長から資料について説明の後、受理

された。 

続いて、開票立会人に意向調査等実施委員会委員である飯田評議員と西川評議員を選出し、

得票同数の者があった場合について意見交換の上投票を行った結果、以下の１０名に対し学長

候補適任者の候補として学内意向調査の対象とすることについての受諾の意思確認を行うこ
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ととなった。 

石田尚治 理学部･教授 

面高俊宏 理学部･教授、理学部長 

木部暢子 法文学部･教授、法文学部長 

永田行博 学長 

中山右尚 教育学部･教授 

前田芳實 農学部･教授、農学部長 

松岡達郎 水産学部･教授、水産学部長 

皆川洋一 工学部･教授、工学部長 

山田 誠 法文学部･教授 

吉田浩己 医歯学総合研究科･教授、医歯学総合研究科長 

 

投票終了後、学長から今後の手続きについて諮られ、総務課長から資料について説明の

後、原案のとおり了承された。 

 

議題２．教員の人事事項について（資料２） 

学長から、教員のハラスメント事案について、職員懲戒規則第４条第１項及び第２項によ

り審議願いたい旨諮られ、 
・事実調査のためにハラスメント防止に関する規則第９条に基づくハラスメント調査委員

会を設置したこと。 

・その事実調査に基づいて、処分の種類、程度等を検討するため、職員懲戒規則第２条に

基づき懲戒に関する調査委員会を設置し、審査説明書(案)を作成したこと。 

等について説明があった。 

続いて、人事課長から資料について説明、山下法務担当理事からの処分量定についての説

明があり、 

・被害助教授の業績の確認 

・懲戒に関する調査委員会の委員の確認 

・当該学部の今後の対応 

等について意見交換の後、原案のとおり了承された。 

この結果、職員就業規則第５２条第１項第４号、第５号、第６号及び第８号により懲戒処

分とすることとし、その懲戒については、同規則第５１条第１項第３号により停職とし、そ

の期間は２月間とする旨の審査説明書を、本日付けで交付することとなった。 
また、処分の決定にあたり、審査説明書受領後１４日以内に陳述の請求ができる旨説明が

あり、 
・陳述の請求があった場合は、再度臨時の教育研究評議会を開催する必要があること。 
・陳述の請求が無かった場合は、役員会の議を経て学長が処分の発令を行うこと。 
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・本日中に、事案の概要について記者発表を行う予定であり、その資料については、後ほ

ど各評議員へ送付する。これについては、今後も同様の処理を行うので、各部局等にお

ける概要説明、啓発活動に利用願いたい。 
等について説明があった。 

 
配付資料 
 資料１．第１次学長候補適任者の推薦状況について（報告） 他 
 資料２．審査説明書(案) 他（終了後回収） 


